

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXX, Nr. 9110

• joi, 4 iunie 2020

actualitate / 2

O nouă alianță politică

Iar, despre morțile anonime

cultură / 3

Peste 5.500 de locuri disponibile în învățământul liceal, în Dolj, pentru 2020/2021



Inspectoratul Școlar Judecean Dolj a publicat *“Ghidul pentru Admiterea în învățământul liceal, învățământul profesional și în învățământul dual de stat, pentru anul școlar 2020 – 2021”*. Conform legislației în vigoare, media de admitere în cursul liceal, anul acesta, va fi formată din rezultatele elevilor, obținute în perioada gimnaziului, și cea de la Evaluarea națională. Copiii vor susține, pe 15 iunie, proba scrisă la Limba și literatura română și pe 17 iunie la Matematică.

Admiterea la liceu se va face prin repartizare computerizată. Rezultatele admiterii în clasa a IX-a la liceu vor fi publicate pe 12 iulie. La nivelul județului Dolj, au fost aprobate 5.508 locuri în clasa a IX-a. Conform programului de școlarizare, pentru clasa a IX-a, la învățământul liceal de zi, sunt 142 de clase, cu un total de 3.976 de locuri, iar la învățământul liceal special sunt prevăzute trei clase, cuantumul fiind de 28 de locuri. În ceea ce privește învățământul

profesional special dual, sunt trei clase cu un total de 34 de locuri, iar pentru învățământul profesional sunt 35 de clase, cu o însumare de 980 de locuri, învățământul profesional dual clasic având opt clase – 210 locuri. La învățământul liceal, forma “seral”, sunt cuprinse nouă clase, cu 252 de locuri, la învățământul liceal cu frecvență redusă este o clasă cu 28 de locuri, la Liceul „Matei Basarab” din Craiova.

CRISTIPĂTRU

INSIDII

O nouă alianță politică

MIRCEA CANȚĂR

Deputatul Varujan Vosganian, principalul tenor al ALDE, a anunțat într-un interviu, pentru DC News, perspectiva unei alianțe electorale și politice între partidele de opoziție, PSD, ALDE și Pro România, un bloc de centru-stânga –majoritar în Parlament– în perspectiva alegerilor locale și parlamentare. Cum PSD și ALDE au mai colaborat în actualul mandat legislativ, au și guvernat împreună, iar Pro România are în componență, aproape în exclusivitate doar ex-fronțiști și oportuniști social-democrați, coagularea nu ar putea constitui o dificultate insurmontabilă. De altfel toți deputații ALDE, începând cu data de 3 iunie a.c. s-au afiliat grupului parlamentar PSD, consecință directă și a desființării grupului lor de la Camera Deputaților. Așadar, un prim pas. Referirile la examenul administrării eficiente a pandemiei și păstrarea echilibrilor bugetare, de actuala putere, precum și absența unei perspective pe termen scurt, s-au aflat în centrul discursului lui Varujan Vosganian. Până acum Marcel Ciolacu, președintele interimar al PSD a vorbit doar de colaborarea punctuală pe care social-democrații o au la nivel parlamentar cu ALDE și Pro România, lăsând să se înțeleagă că nu exclude, pe viitor, un bloc politic de centru-stânga, adică un

fel de USL 2. Cu unele condiții. PMP, prin vocea liderului său, Eugen Tomac, atrage atenția asupra lui Victor Ponta care abia așteaptă să-l trădeze... pe Marcel Ciolacu, după ce s-a despărțit fără regrete de prisos de deputații Daniel Constantin, Sorin Câmpeanu și Mihai Tudose, aflați printre fondatorii Pro România. Un avertisment? O persiflare de duzină? Un motiv de îngrijorare? Poate și una și celelalte. Cert este că Marcel Ciolacu în situația în care va fi validat la Congresul PSD, unde va candida la funcția de lider, n-are alte opțiuni înaintea localelor și alegerilor parlamentare. Dacă Victor Ponta are o agendă proprie și nu se arată dezinvolt și are destule antipatii în rândul social-democraților, nu ușor de topit. Ceea ce este surprinzător –de-a dreptul– este altceva: a revenit, după înfrângerea de la alegerile prezidențiale din 2016, când părea „dis-

trus”, probând o putere de remontare psihică și nu numai de luat în seamă. Deși după Waterloo, toți avem propriul nostru Waterloo, drumul spre Sfânta Elena nu are întoarcere. În fine. În discuție rămâne însă adversitatea sa exagerată, și pe alocuri de neînțeles, față de Liviu Dragnea, în fața căruia a câștigat partida. Toate acestea, la care se adaugă și prietenia sa lucrativă cu Sebastian Ghiță și nu numai, „perturbă” bine orice investiție de încredere. Deocamdată sondajele de opinie, așa cum sunt ele la noi, arată că Pro România ar realiza de sine stătător pragul de 5% la parlamentare, ceea ce nu e deloc sigur momentan pentru ALDE, formațiune politică de sorginte liberală, care a pus umărul la bascularea guvernului condus de Viorica Dăncilă, din motivele cunoscută. Poate că o soluție corectă politic ar fi fost candidatura la prezidențiale a liderului ALDE, Călin Popescu Tăriceanu, dar asta este o altă discuție. Sintetizând se poate spune că un bloc de centru-stânga este imperios necesar pe scena politică, admitând că PNL și PMP (nesiguri de atingerea pragului de 5%), dar și USR, pot constitui un bloc de centru-dreapta. Cât de trainice vor fi aceste „amenajări” electorale rămâne de văzut, nefiind excluse îndoielile. Și încă o observa-

ție: și Pro România și ALDE se arată fidele „centrului”, chiar „centrului-dreapta”, ceea ce a arătat și PSD-ul în multe momente, mișcându-se dezinvolt nu spre stânga, ci în sens opus. Cum șomajul s-a dus la 4,8%, potrivit Institutului Național de Statistică, și motoarele economiei turează anemic, după starea de urgență și starea de alertă, în calcul trebuie luate soluțiile de revigorare, în toate domeniile, cele mai înțelepte. PSD are nevoie de un Congres al său cât mai repede. Cum analiza greșelilor, nu puține la număr, dar și a împlinirilor, unele consistente, va fi făcută fără îndoială, probabil că se va cristaliza și o echipă de conducere pragmatică, tolerantă, și mai ales înțeleaptă, adică străină de orice spirit vindicativ. Acceptând fără scrâșnire toate etichetările, unele de-a dreptul idioate, precum cea de „ciumă roșie”, social-democrații se arată nu timizi, cât de-a dreptul letargici, lipsiți de o determinare tonică, dar și de comunicatori convingători. Deși cu biletul lor de voie guvernează... liberalii. O nouă alianță politică nu e o noutate, fără îndoială. O noutate ar fi însă, dacă va fi tutelată de rigori convenite, și respectate, câteva principii de natură etică, bună coabitare, indiferent de starea... vremii.

Consiliul Concurenței a elaborat un proiect pentru modificarea Legii concurenței neloiiale

Consiliul Concurenței a elaborat un proiect pentru modificarea Legii concurenței neloiiale, astfel încât să poată fi abordată și relația dintre firmele mari, cu o cotă de piață de 20-30%, și cele mici, unde nu se poate interveni pe Legea Concurenței. Conform proiectului, principala

modificare vizează protejarea firmelor mici în fața abuzului puterii superioare de negociere a companiilor mari, deoarece, în contextul pandemiei de coronavirus, o mare parte dintre firmele mici sunt la limita de supraviețuire și trebuie aparate de eventuale acțiuni abuzive.

Proiectul prevede includerea în sfera practicilor de concurență neloiială și exploatarea poziției superioare de negociere a unei companii în raport cu o alta cu

care s-a aflat sau se află într-o relație comercială de natură să îi producă acesteia din urmă un prejudiciu semnificativ sau să afecteze concurența normală de pe piață, prin acțiuni sau inacțiuni precum: refuzul nejustificat de a furniza sau de a cumpăra bunuri sau servicii, nerespectarea clauzelor contractuale privind plata, furnizarea sau achiziția, impunerea unor condiții nejustificate de oneroase sau discriminatorii față de obiectul contractului sau modificarea și încetarea nejustificată a relațiilor comerciale cu firma parteneră. „Este o aducere la zi a legii, bazându-ne pe experiența pe care am avut-o până acum. Am clarificat încălcările, am îmbogățit metodele de investigație, folosind instrumentele pe care le avem pe Legea Concurenței. Acestea sunt lucruri, să le spunem, uzuale. Ce este într-adevăr deosebit este că, dacă până acum, în Legea concurenței neloiiale discutăm numai despre modul în care se raportează o firmă față de altă firmă concurentă, acum ne ocupăm și de raporturile dintre firme care au relații comerciale unele cu al-

tele, fie că sunt furnizori, fie că sunt clienți. Vorbim despre relația dintre firmele mari cu firmele mici, despre modul în care o firmă mare își tratează clienții sau furnizorii mici. Practic, acesta este elementul de noutate în lege, faptul că ne vom preocupa și de exploatarea poziției superioare de negociere, prevedere care există deja în alte state din Uniunea Europeană”, a explicat președintele autorității, Bogdan Chirițoiu.

Autoritatea de concurență intervine doar în cazul afectării unui interes legitim public

Președintele Consiliului Concurenței a subliniat că modificarea a fost determinată de existența unor sesizări privind tratamente incorecte pe care firmele mari le aplică firmelor mai mici cu care relaționează, dar și de faptul că, venind după o perioadă de criză, genul acesta de comportamente s-ar putea acutiza sau ar putea crește numeric, deoarece sunt multe firme care ies slăbite din criza și vor fi mai vulnerabile în fața unor tratamente incorecte. A fost actualizat și cuantumul amenzilor contraven-



ționale ce pot fi aplicate persoanelor fizice și persoanelor juridice ca urmare a constatării de către autoritatea de concurență a unei încălcări a legii, atât pentru contravențiile procedurale, cât și pentru contravențiile de fond, ținând cont de valoarea corespunzătoare ratei inflației din ultimii 6 ani (respectiv data ultimei modificări a actului normativ). Astfel, se instituie introducerea amenzii constituită din procent din cifra de afaceri a contravenientului realizată în anul financiar anterior sancționării (amendă de fond aplicabilă companiei între 0,01% - 1%, dar nu mai puțin de 5.500 lei și nu mai mult de 100.000 lei, amendă procedurală aplicabilă firmei 0,01% - 0,1%, dar nu mai puțin de 1.100 lei și nu mai mult de 50.000 lei).

Proiectul mai stabilește faptul că autoritatea de concurență intervine doar în cazul afectării unui interes legitim public, ținând cont de următoarele criterii: gradul ridicat de pericol social, importanța sau dimensiunea sectorului economic vizat, numărul de companii implicate în săvârșirea faptei, numărul de firme afectate, durata îndelungată a practicii de concurență neloiială. A fost prevăzut și termenul în care deciziile Consiliului Concurenței emise în temeiul legii concurenței neloiiale pot fi atacate în contencios administrativ, respectiv 30 de zile, precum și instanța competentă să le soluționeze - Curtea de Apel București.

MARGA BULUGEAN

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediafax@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro

Director:
MIRCEA CANȚĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:
Laura Moțrîrice, Marga Bulugean,
Cristi Pătru, Ana-Maria Petolescu
Sport: Cosmin Stăicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

BLOC / NOTES

GEORGE POPESCU

Iar, despre morțile anonime

Scrim cu niște ani în urmă despre ceea ce nu niți nu îndrăzneam atunci a anticipa momentele de cumpănă pe care le trăim, pe tot Mapamondul, de câteva bune luni. Tema, ca să-i zic așa, era a miilor poate a milioanele de morți înregistrate zilnic, din cauze diferite, însă ideea ca atare, a rămâne cumva de o actualitate mai mult decât dramatică. Tragică. *Se moare* în fiecare zi cu miile în lume din cauza unui virus căruia știința și tehnica de a căror evoluție aproape că ne speriasem cu ceva timp în urmă, nu pot nici măcar să-l definească în identitatea sa malignă.

Și în fața acestei tragedii, politicul, dincolo de adevărul de a-și fi pierdut de mulțitor străvechiul resort atenian, se oferă ca într-o comedie bufă, cu precipitații retorice depășind deseori zona absurdului.

Scrim atunci, în relație cu tragediile imigranților, că „Moartea unui singur om – scrisese cândva Geo Bogza – e o palmă dată umanității în întregul ei. Chiar și o moarte așa-zis „naturală”, dacă în acest adjectiv ni se refuză dreptul, altminteri la fel de natural, la veșnicie, fie ea doar sim-

plă metaforă a transcendenței.

Cândva, prin alte trecute vremuri, căzute sub pecetea unei taine haine, privită în față, cu neverosimila cutezanță a acceptării unui destin căruia îi erai doar martor, moartea se retrăgea rușinată lăsând îndrăznețului un loc în Istorie: minimă compensație, însă nu mai puțin meritată. O îndreptățire la glorie de care postmodernitatea aceasta hazlie ne ține departe. Acelea erau vremuri ale eroilor: dispărute ele sau negate, scoșiși actorii lor din Memoria anonimă și încarcerati, ca o a doua moarte, prin hrisoave îndurând asaltul mucegaiului.

Azi, într-o geografie cu granițe anulate de o comunicare în simultaneitate, moartea capătă forme ale unei crime continue, mai anonime și mai sordide ca nicicând. Se moare secundă de secundă, sălbatic și umilitor, fără vreo urmă ritualică, ca într-o vânătoare fără reguli sau o „cru-ciadă” halucinantă, cu instigatorii pretutindeni șiucigașiinicăier”.

Cineva făcea, într-o exemplară pagină publicistică reacționând la crimele din jur,

mai ales la cele cu substraturi „statale”, derobând de răspundere agenții impropriu desemnate secrete, o oportună, dar tocmai de aceea acuzatoare, distincție între „morți” pretins eroice, prin natura lor, puține, și morțile, infinite – și cotidiene – arondate anonimului. În prima categorie ar intra niște militari uciși pe un front, mai puțin ori deloc al lor, cum se spune deopotrivă de nefericit, *la datorie*; în cealaltă, a anonimilor, bătrâni, femei și, îndeosebi, copii, prunci iviți la lumină, victime tăcute și în absolut nevinovate ale unor constrângeri ale sortii, ori, și mai năucitor, *intâmplante* în calea unui gând hrăpăreț al satrapilor conflictelor ce brăzdează de la un capăt la altul planeta.

Și acum ce explicație cât de cât logică, cât de cât în linia unui umanism cu care ne-am fălit în ultimele secole, ar mai putea fi invocată ca suport pentru ceea ce am trăit și continuăm să trăim?

Morți, cu milioanele, în state, continente, în întreaga lume, multe în imediata noastră apropiere, cărora nu le mai știm nici numele, cărora, poate, nu e nimeni

care să-i regrete, aparte că unii, sperăm că puțini, chiar dispar într-un anonim nemeritat. Și regretabil, dacă ne raportăm la pretențiile pe care le avem, azi, de la un standard de viață și de cunoaștere fără precedent în Istorie.

Se moare, oricum „vom muri”, cum, ca Eminescu al nostru, pronostica cu mai bine de două secole în urmă, marele poet italian, Giacomo Leopardi care, ca și poetul român nepereche, n-avea să apuce nici vârsta unei maturități acceptabile.

Se moare, zilnic, și din nefericire, nu există leac, nu există nici măcar niște explicații cât de cât coerente și credibile care să confere viitorului imediat al lumii în care trăim și în care se schimbă peste puțințele noastre de înțelegere. Trăim o schimbare, se pare că *epocală*, dar ale cărei consecințe nu le putem nici anticipa în cele mai generale linii ale sale. Iar alternative nu există, în afara aceleia, dintotdeauna, de a căuta să ne adaptăm: cu un mers din care nu prea înțelegem mare lucru, fiindcă nici nu e de înțeles ceva care să ne fie de ajutor.

Povestea merge mai departe: „Story Wood Cut” revine la Craiova

Rezidența culturală „Story Wood Cut” - ediția a III-a, propune în perioada 08 - 14 iunie 2020 o temă de actualitate: „Atitudini măsurate”.

Atitudini și ipostaze ale distanței sociale vor fi create în parcare Centrului Multifuncțional din Craiova de 6 sculptori timp de 6 zile.

Ca simbol social al acestui pericol care ne dorim să fie un obstacol ușor de depășit în viața noastră, proiectul propune comunității realizarea a 6 spații de socializare în aer liber, adaptate noilor cerințe privind păstrarea distanței pentru prevenirea răspândirii infecției cu virusul Covid 19.

Produsele culturale inedite sunt menite să promoveze reintegrarea socială în spațiul comunitar.

Artiști invitați: Viorel RĂDĂCINĂ, Adrian VOICAN, Irinel ROȘOGA, Gabriel RIZEA, Ioan UNGUR, Gabriel PĂTRAȘC.

ANA MARIA PETOLESCU



Doliu în lumea artei!

A murit pictorul Vladimir Zamfirescu

Lumea artei este de astăzi mai săracă, odată cu trecerea în neființă a unuia dintre cei mai cunoscuți și apreciați reprezentanți ai săi,

Vladimir Zamfirescu. Acesta a murit luni seară, la vârsta de 84 de ani, urmând să fie înmormântat joi, la Cimitirul Bellu Catholic.



„Muzeul Național al Literaturii Române anunță cu tristețe trecerea la cele veșnice, în seara zilei de 1 iunie 2020, a pictorului Vladimir Zamfirescu, personalitate marcantă a artei românești și europene contemporane”, au anunțat reprezentanții muzeului.

Uniunea Artiștilor Plastici din România a informat că trupul neînsuflit a fost depus la capela cimitirului Bellu Catholic din București, iar slujba de înmormântare se va desfășura astăzi, 4 iunie 2020, la același cimitir.

Artist de mare anvergură, a cărui prezență în spațiul artei noastre de astăzi este una deja clasicizată, Vladimir Zamfirescu și-a definit personalitatea în ambianța estetică și filosofică a școlii lui Corneliu Baba. Vladimir Zamfirescu are lucrări în colecții particulare și în vestite muzee de artă din Franța, Anglia (Tate Gallery din Londra); Italia, Germania, Spania, Austria, Elveția, Olanda, Suedia, Norvegia, Portugalia,

Grecia, Rusia (Muzeul Pușkin), Iran, Turcia, Polonia, S.U.A. De asemenea, are tablouri în colecții regale, în mari pinacoteci și în colecțiile unor șefi de stat din Norvegia, Danemarca, Italia, China, Bulgaria și chiar în Colecția Muzeului de Artă al Vaticanului.

A primit de-a lungul timpului mai multe distincții și premii, dintre care amintim: 1971 – Premiul Trienalei Internaționale de la Sofia, 1980 – Bursa Academiei Regale Suedeze, 1982 – Bursa Academiei Italiene pentru Pictură, 1982 – Medalia Raffael a Academiei Caravaggio, Roma, 1982 – Premiul Juriului Uniunii Artiștilor Plastici din România, 2003 – Ordinul Național pentru Serviciul Credincios, în grad de Cavaler, 2006 – titlul de Doctor Honoris Causa al Universității de Artă din Cluj, titlul de Profesor Honoris Causa al Universității de Artă din București, Premiul de excelență Nicolae Grigorescu a Uniunii Patronatului Român.

ANA MARIA PETOLESCU

Știința redeschide Liga I

Meciul Universitatea Craiova – FC Botoșani este programat vineri, 12 iunie, de la ora 20, pe „Ion Oblemenco”, dar probabil fără spectatori

Fotbalul din România se va redeschide oficial cu partida dintre Universitatea Craiova și FC Botoșani, din etapa a 3-a din play-off, programată vineri, 12 iunie, de la ora 20. Cel mai probabil, meciul se va juca fără spectatori. Universitatea Craiova a disputat și ultimul meci înaintea întreruperii, acel 1-4 de pe Arena Națională, cu FCSB.

Programul etapei a 3-a din play-off/play-out:

Vineri, 12 iunie: Ora 20.00 Universitatea Craiova – FC Botoșani; Sâmbătă, 13 iunie

Ora 14.30 FC Voluntari – Academica Clinceni, Ora 17.00 Sepsi OSK – FC Hermannstadt, Ora 20.00 Astra Giurgiu – Gaz Metan Mediaș; Duminică, 14 iunie: Ora 17.00 FC Viitorul – Politehnica Iași; Ora 20.00 CFR Cluj – FCSB; Luni, 15 iunie: Ora 20.00 Dinamo București – Chindia Târgoviște.

Craiova și Viitorul se întâlnesc în două amicale, în week-end

Debutul lui Cristiano Bergodi la Universitatea Craiova se va produce în meciurile amicale pe care oltenii le vor disputa sâmbătă împotriva Viitorului lui Gică Hagi, în Bănie. Ocupanta locului 3 din play-off, Craiova, și liderul din play-out, Viitorul, își vor testa jucătorii într-un meci, după 3 luni de pauză. Cristiano Bergodi și Gică Hagi își vor împărți loturile în două echipe pentru dubla confruntare de la Craiova, din acest week-end.

Cei de la Universitatea Craiova își doresc ca meciurile să se dispute pe stadionul „Ion Oblemenco” sau măcar pe „Extensiv”, în Parcul Romanescu, însă sunt șanse reduse ca acest lucru să se întâmple, întrucât, din cauza măsurilor de prevenție impuse de guvern, aceste jocuri de

verificare trebuie să se dispute în cadrul bazei de pregătire ale uneia dintre echipe. Astfel, cele două jocuri de sâmbătă ar putea avea loc în cadrul cantonamentului din Lunca Jiului, unde se pregătesc băieții lui Cristiano Bergodi de la reluarea pregătirilor și unde au efectuat începând de ieri primele antrenamente în grup. Mai mult ca sigur, suporterii Științei nu vor avea acces la aceste dispute, care însă ar putea fi televizate.

În cele două întâlniri din sezonul regulat, Universitatea Craiova a învins Viitorul, 3-1 în Bănie și 2-1 la Ovidiu, de fiecare dată deschizând scorul formația dobrogeană.

Când le-a predat baza din Luncă, primarul le-a cerut juveților să ia titlul

De anul trecut, jucătorii Științei pot folosi și cantonamentul Lunca Jiului, unde probabil se vor juca și meciurile amicale cu Viitorul. Costul lucrărilor, suportat de Consiliul Local, s-au ridicat la 6,2 milioane de lei. În cadrul cantonamentului se află 2 terenuri de antrenament cu iarbă naturală, 17



camere pentru sportivi, vestiare, piscină, jacuzzi, cameră de crioterapie, saună, 3 terase exterioare, sală de conferință, sală de forță, cameră de masaj, o sală de biliard, bucătărie și sală de mese. La inaugurarea complexului modernizat, primarul Mihai Genoiu a ținut un discurs prin care le-a cerut jucătorilor să aducă titlul în Bănie. „Inițiativa s-a luat încă de pe vremea când primar era doamna Lia Olguța Vasilescu. Este vor-

ba de o reabilitare la cel mai înalt nivel pentru a asigura sportivilor toate condițiile de pregătire și cantonament. Este cel mai modern cantonament din țară. Acum, Universitatea nu mai are nicio scuză să nu câștige campionatul. Știm că aici s-a creat legenda cu Ilie Balaci, cu toți jucătorii de renume ai Craiovei Maxima și cei dinainte, generația lui Nelu Oblemenco și a lui Deselnicu” declara acum doi ani primarul Mihai Genoiu.

Pavel Badea deține mărcile FC Universitatea Craiova și Fotbal Club Universitatea Craiova

După ce instanța a decis că echipa lui Adrian Mititelu nu are dreptul de a folosi denumirea „Universitatea Craiova”, Pavel Badea anunță că nici mărcile FC Universitatea Craiova și Fotbal Club Universitatea Craiova nu sunt disponibile pentru formația lui Mititelu, deoarece directorul CS Universitatea Craiova le-a înregistrat de ceva vreme la OSIM. ProSport publică documentele care dovedesc că fostul mare fotbalist al Științei a rezervat aceste denumiri, aflate în patrimoniul Universității Craiova. Conform instanței, clubul lui Adrian Mititelu nu mai are dreptul să folosească numele „Universitatea Craiova”. „Obligă pârâta la încetarea oricărei activități de folosire, comercializare, distribuție, promovare și orice alt act de utilizare în activitatea comercială, inclusiv în mediul online, inclusiv prin intermediul website www.fcuniversitatea.ro sau orice alt website, a produselor și serviciilor care poartă denumirea Universitatea Craiova. Obligă pârâta la retragerea de pe piață produse și servicii, inclusiv echipament de joc, produse aflate în magazine de vânzare sau de pe website, care poartă semnul Universitatea Craiova” se arată în Tribunalului București.

Alex Băluță urcă pe podium în Cehia, după un nou succes

Alex Băluță a urcat pe podium în Cehia, cu echipa la care este împrumutat, Slovan Liberec, primele clasate fiind Slavia Praga și Plzeň. Fostul căpitan al Științei a fost integralist în victoria din deplasare, în fața formației Jablonec, din etapa a 27-a. A fost 1-0, gol marcat de Malinsky, în minutul 80, iar Liberec a sărit în clasament tocmai peste formația pe care a învins-o, la care a evoluat în trecut Bogdan Vătăjelu.



În Bulgaria, Ungaria, Cehia și Serbia sunt spectatori la meciuri



Campionatul primei ligi de fotbal din Bulgaria, întrerupt la mijlocul lunii martie de pandemia de coronavirus, se va relua, vineri, de la ora 18.45, cu meciul Lokomotiv Plovdiv - Etar, din etapa a 25-a. Tot vineri, campioana Bulgariei, Ludogoreț Razgrad, la care evoluează Claudiu Keșeru, Cosmin Moți și Dragoș Grigore, va juca, în deplasare, de la ora 21.00, cu Lokomotiv Sofia. Inițial, meciurile trebuiau să se joace fără spectatori, însă după ce mai multe grupuri de suporterii de mai multe echipe i s-au adresat premierului Boiko Borissov, Ministerul Sănătății a acceptat spectatori pe stadioane, dar la maxim 30 la sută din capacitate. La o populație de șapte milioane de locuitori, în Bulgaria au fost înregistrate 2.560 de cazuri de infectare cu Sars-CoV-2 și 146 de decese. Ludogoreț, care a câștigat titlul în ultimele opt sezoane, ocupă locul 1 în clasamentul ligii cu 14 echipe, cu 55 de puncte din 23 de meciuri, nouă peste Lokomotiv Plovdiv, Levski Sofia și TSKA Sofia, care au 46 de puncte fiecare, din 24 de jocuri. La o populație de șapte milioane de locuitori, în Bulgaria au fost înregistrate 2.560 de cazuri de infectare cu Sars-CoV-2 și 146 de decese, printre cele mai puține din Europa.

